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Test 1

Exercice (5 points) : 1) 2.5 pts. 2) a) 1 pt, b) 1.5 pts.
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1) Calculer la transformée de Fourier de la fonction

f (t) =

 1− 2 |t| si |t| ≤ 1
2

0 si |t| > 1
2

.

Noter que la fonction f (t) est parfois appelée fonction triangulaire unitaire, car il s’agit d’une im-

pulsion triangulaire de hauteur 1, largeur 1 et centrée en 0.

2) Soient a, b et t0 des nombres réels tels que a, b > 0, et supposons que g (t) est donnée par
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a) Vérifier que g (t) = af

(
t− t0
b

)
pour tout t ∈ R.

b) En utilisant les propriétés de la transformée de Fourier et le résultat de la question 1, calculer la

transformée de Fourier de g (t).
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